Протокол №35                                            

заседания коллегии 

Саморегулируемой организации Некоммерческого Партнерства 

«Байкальское общество архитекторов и инженеров»
г. Иркутск                                                                                                     «27» января 2012г.

Присутствовали:

Члены коллегии:
1. Астраханцева Виктория Вагановна
2. Гордеев Игорь Александрович
3. Григорьева Елена Ивановна

4. Козак Игорь Владимирович

5. Макаров Андрей Юрьевич
6. Стегайло Владимир Борисович
7. Чумаков Сергей Андреевич 
8. Говорин Алексей Владимирович
9. Дубов Андрей Юрьевич 
10. Голобоков Владимир Васильевич
11. Михайлов Бронислав Борисович
Отсутствовали: 
12. Бунтовский Николай Николаевич (доверенность с правом голосования на имя Голобокова В.В.)
 Полномочия проверены, кворум для принятия решений имеется.

            Повестка дня:

1. Назначение ответственного секретаря заседания коллегии СРО НП «БОАиИ».
2. Итоги VI Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.
3. Исполнение сметы СРО НП «БОАиИ» за 2011 г.

4. План сметы СРО НП «БОАиИ» на 2012 г.

5. Результаты проверок членов СРО НП «БОАиИ». Утверждение графика проверок на 2012г.
6. Избрание делегата от лица СРО НП «БОАиИ» в комитет НОП по международным отношениям. 
7. Разное.
1) Слушали: Макарова А.Ю., предложил ответственным секретарем заседания коллегии СРО НП «БОАиИ» назначить Бросова Д.В. 

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили: Назначить ответственным секретарем очередного заседания  коллегии СРО НП «БОАиИ» - исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В.

2) Слушали: Макарова А.Ю., Бросова Д.В., предложили вторым вопросом рассмотреть результаты проверок членов СРО НП «БОАиИ». 

Слушали Бросова Д.В., Воробьеву Н.Н. о результатах проверок членов СРО НП «БОАиИ» согласно утвержденному собранием коллегии протокол № 33 от 12.12.2011г. перечню.
 Слушали Бросова Д.В. предложил утвердить график проведения выездных плановых проверок членов СРО НП «БОАиИ»:

Голосовали: «  ЗА» - единогласно.

Решили: Утвердить график проведения выездных плановых проверок членов СРО НП «БОАиИ»:

3) Слушали: Исполнительного директора Бросова Д.В., зачитал отчет о результатах исполнения сметы СРО НП «БОАиИ» за 2011г.

Обсуждение.

Решили: Представить на следующее заседание коллегии СРО НП «БОАиИ» дополнительно информацию о приобретении основных средств нарастающим итогом с момента начала действия НП «БОАиИ».
4) Слушали: Исполнительного директора Бросова Д.В., президента коллегии Макарова А.Ю., представили два варианта сметы СРО НП «БОАиИ» на 2012г. исходя из предложения на повестку дня очередного общего собрания членов СРО НП «БОАиИ» вопроса о повышении членских взносов до: 1) 4 500 руб. ежемесячно; 2) 5000 руб. ежемесячно.
Обсуждение.
Решили: Аппарату СРО НП «БОАиИ» представить на следующее собрание коллегии СРО НП «БОАиИ» варианты сметы СРО НП «БОАиИ» на 2012г. исходя из дифференцированного подхода начисления членских взносов в Партнерство.

К общему собранию членов СРО НП «БОАиИ», в связи с предложением на утверждение вопроса повышения членских взносов в Партнерство подготовить и представить план работы  СРО НП «БОАиИ» на 2012г.

5) Слушали: Члена коллегии СРО НП «БОАиИ» Григорьеву Е.И., президента коллегии СРО НП «БОАиИ» Макарова А.Ю. об итогах VI Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.
6) Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В. о необходимости избрания от лица СРО НП «БОАиИ» делегата для участия в комитете НОП по международным отношениям. Слушали президента коллегии СРО НП «БОАиИ» Макарова А.Ю., предложил кандидатуру члена коллегии СРО НП «БОАиИ» Григорьевой Е.И.

Головали: «ЗА» - единогласно.

Решили: Избрать кандидатуру Григорьевой Е.И. для участия в работе комитета НОП по международным отношениям.
7) Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В., в связи с  осуществлением доплаты в компенсационный фонд членом СРО НП «БОАиИ»  ООО ТАПМ  «Читаархпроект» для  заключения договоров по осуществлению организации  работ      по подготовке проектной документации,  стоимость которых по одному договору превышает  5 000 000 (пять миллионов) рублей,  предложил внести соответствующие изменения в свидетельство  о допуске к работам по подготовке проектной документации  выданное ООО ТАПМ  «Читаархпроект».
Решили: В Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное  члену СРО НП «БОАиИ»  ООО ТАПМ  «Читаархпроект» № 011-2009-1027501160103-П-52 внести  следующие изменения:

Общество  с ограниченной ответственностью Творческие архитектурно-проектные мастерские «Читаархпроект» вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации для объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 25 000 000  (двадцать пять миллионов) рублей.
Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В., в связи с  осуществлением доплаты в компенсационный фонд членом СРО НП «БОАиИ»  ООО  «Энергопроект» для  заключения договоров по осуществлению организации  работ      по подготовке проектной документации,  стоимость которых по одному договору превышает  5 000 000 (пять миллионов) рублей,  предложил внести соответствующие изменения в свидетельство  о допуске к работам по подготовке проектной документации  выданное ООО «Энергопроект».

Решили: В Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное  члену СРО НП «БОАиИ»  ООО «Энергопроект» № 040-2009-1067536009562-П-52 внести  следующие изменения:

Общество с ограниченной ответственностью  «Энергопроект» вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации для объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 25 000 000  (двадцать пять миллионов) рублей.

Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В., в связи с  осуществлением доплаты в компенсационный фонд членом СРО НП «БОАиИ»  ИП Очировым  Мунко  Гатаповичем для  заключения договоров по осуществлению организации  работ      по подготовке проектной документации,  стоимость которых по одному договору превышает  5 000 000 (пять миллионов) рублей,  предложил внести соответствующие изменения в свидетельство  о допуске к работам по подготовке проектной документации  выданное ИП Очирову  Мунко   Гатаповичу.

Решили: В Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное  члену СРО НП «БОАиИ» ИП Очирову  Мунко   Гатаповичу № 047-2009-304753425300015-П-52 внести  следующие изменения:

Индивидуальный   предприниматель     Очиров    Мунко   Гатапович вправе    заключать    договоры     по    осуществлению   организации   работ    по  подготовке  проектной документации для объектов капитального строительства,  стоимость которых по  одному   договору    не   превышает  (составляет)   25 000 000 (Двадцать пять миллионов) рублей.

Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В., в связи с  осуществлением доплаты в компенсационный фонд членом СРО НП «БОАиИ»  ООО «Полином» для  заключения договоров по осуществлению организации  работ      по подготовке проектной документации,  стоимость которых по одному договору превышает  5 000 000 (пять миллионов) рублей,  предложил внести соответствующие изменения в свидетельство  о допуске к работам по подготовке проектной документации  выданное ООО «Полином».

Решили: В Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное  члену СРО НП «БОАиИ» ООО «Полином» № 038-2009-305753610400022-П-52внести  следующие изменения:
Общество  с  ограниченной   ответственностью  «Полином»   вправе   заключать   договоры    по   осуществлению  организации  работ   по  подготовке  проектной документации для объектов капитального строительства,  стоимость которых по  одному   договору    не   превышает  (составляет)   25 000 000   (двадцать  пять  миллионов)   рублей.
Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В. Предложил рассмотреть  поступившее  от члена СРО НП «БОАиИ» ООО «ПожЭкспертиза» заявление на дополнение перечня видов работ по подготовке  проектной документации,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

Решили: По итогам анализа поступившего заявления от члена СРО НП «БОАиИ» ООО «ПожЭкспертиза»,  выдать свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с проступившим заявлением.
Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В. о включении в состав СРО НП «БОАиИ» кандидата в члены партнерства СРО НП «БОАиИ» а именно:
Общество  с ограниченной ответственностью «Баухаус»

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили: Принять  в члены СРО НП «БОАиИ» Общество  с ограниченной ответственностью «Баухаус»
Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В., предложил по итогам анализа контрольным комитетом СРО НП «БОАиИ» документов на соответствие требованиям, правилам и стандартам СРО НП «БОАиИ», представленных членам СРО НП «БОАиИ» проголосовать за решение коллегии СРО НП «БОАиИ» о выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  следующему члену СРО НП «БОАиИ»:

 Общество  с ограниченной ответственностью «Баухаус»
Решили: Выдать свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующему члену СРО НП «БОАиИ»:

Общество  с ограниченной ответственностью «Баухаус»
8) Разное.

Президент коллегии СРО НП «БОАиИ»                                                               Макаров А.Ю.
Ответственный секретарь заседания 

коллегии СРО НП «БОАиИ»                                                                                    Бросов Д.В.
