Протокол № 52                                          
заседания коллегии 

Саморегулируемой организации Некоммерческого Партнерства 

«Байкальское общество архитекторов и инженеров»
г. Иркутск                                                                                                     "04" октября 2013 г.


Присутствовали:
Члены коллегии:
1. Козак Игорь Владимирович
2. Макаров Андрей Юрьевич
3. Гордеев Игорь Александрович
5. Стегайло Владимир Борисович

6. Хулукшинова Надежда Егоровна
7. Бунтовский Николай Николаевич
8. Голобоков Владимир Васильевич

9. Дубов Андрей Юрьевич
Отсутствовали: 

10. Астраханцева Виктория Вагановна

11. Григорьева Елена Ивановна

12. Говорин Алексей Владимирович 

Полномочия проверены, кворум для принятия решений имеется.

  Повестка дня:

1. Назначение ответственного секретаря внеочередного заседания коллегии СРО НП «БОАиИ».
2. Принятие решения о внесении изменений в свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданные  членам СРО НП «БОАиИ»: ООО ПМ «Атриум», ООО «Микрон», ООО «Инженерно – консультативный центр по технической безопасности и экспертизе», ЗАО «Мостострой-9», ООО ПТАМ «А», ООО «Перспектива +» в связи с поступившими заявлениями.
1) Слушали: Президента коллегии СРО НП «БОАиИ» Макарова А.Ю., предложил ответственным секретарем заседания коллегии СРО НП «БОАиИ» назначить Верхотурову Ю.С.
    Голосовали: «ЗА» - единогласно.

    Решили: Назначить ответственным секретарем очередного заседания  коллегии СРО НП «БОАиИ» - Верхотурову Ю.С.

2) Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В. Предложил рассмотреть  поступившее  от члена СРО НП «БОАиИ» Общества с ограниченной ответственностью «Микрон» заявление на изменение видов работ по подготовке  проектной документации,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

  Голосование: «ЗА» - единогласно.

       Решили: По итогам анализа поступившего заявления от члена СРО НП «БОАиИ» ООО «Микрон»,  выдать свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с проступившим заявлением. В Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строения, выданное  члену СРО НП «БОАиИ» ООО «Микрон»,  № 082-2010-1023801542357-П-52 внести  следующие изменения: 
Виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая особо опасные и технически сложные объекты (кроме объектов использования атомной энергии) и о допуске к которым член Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Байкальское общество архитекторов и инженеров» Общество с ограниченной ответственностью «Микрон» имеет Свидетельство.
                   Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В.,  в связи с  осуществлением доплаты в компенсационный фонд членами СРО НП «БОАиИ»:  Обществом с ограниченной ответственностью «Проектная мастерская «Атриум» для  заключения договоров по осуществлению организации  работ по подготовке проектной документации,  стоимость которых по одному договору превышает  5 000 000 (Пять миллионов) рублей,  предложил внести соответствующие изменения в Свидетельства  о допуске к работам по подготовке проектной документации,  выданные  ООО ПМ «Атриум».

                   Голосование: «ЗА» - единогласно.
       Решили: В Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное  члену СРО НП «БОАиИ» ООО «Проектная мастерская  «Атриум» № 034-2009-1070323001099-П-52 внести  следующие изменения:
Общество  с  ограниченной   ответственностью  «Проектная мастерская «Атриум» вправе   заключать   договоры    по   осуществлению  организации  работ   по  подготовке  проектной документации для объектов капитального строительства,  стоимость которых по  одному   договору    не   превышает  (составляет)   25 000 000     (Двадцать пять  миллионов)   рублей.
                   Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В. Предложил рассмотреть  поступившее  от члена СРО НП «БОАиИ» Общества с ограниченной ответственностью «Мостострой-9», заявление на дополнение перечня видов работ по подготовке  проектной документации,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно добавление пункта 12 «Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений».


Голосование: «ЗА» - единогласно.
       Решили: По итогам анализа поступившего заявления от члена СРО НП «БОАиИ» ООО «Мостострой-9», в Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  № 119-2012-1023802082028-П-52, внести изменения в соответствии с поступившим заявлением.
                   Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В. Предложил рассмотреть  поступившее  от члена СРО НП «БОАиИ» Общества с ограниченной ответственностью «Инженерно – консультативный центр по технической безопасности и экспертизе» заявление на дополнение перечня видов работ по подготовке  проектной документации,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно п.6 «Работы по подготовке технологических решений:

6.1. работы по подготовке технологических решений жилых зданий и их комплексов

6.2. работы по подготовке технологических решений общественных зданий и сооружений и их комплексов

6.3.работы по подготовке технологических решений производственных зданий и сооружений и их комплексов».
Голосование: «ЗА» - единогласно.
                   Решили: По итогам анализа поступившего заявления от члена СРО НП «БОАиИ» ООО «Инженерно – консультативный центр по технической безопасности и экспертизе»,  выдать свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с поступившим заявлением.
    Слушали: Исполнительного директора СРО НП «БОАиИ» Бросова Д.В. Предложил рассмотреть  поступившее  от члена СРО НП «БОАиИ» Общества с ограниченной ответственностью ПТАМ «А» заявление на дополнение перечня видов работ по подготовке  проектной документации,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно п.13 «Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)»

     Голосование: «ЗА» - единогласно.
                     Решили: По итогам анализа поступившего заявления от члена СРО НП «БОАиИ» ООО Персональная творческая архитектурная мастерская «А»,  выдать свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с поступившим заявлением.
Президент коллегии СРО НП «БОАиИ»                                Макаров А.Ю.
Ответственный секретарь 
заседания коллегии СРО НП «БОАиИ»                                  Верхотурова Ю.С.
